

TOMADA DE PREÇO 04/2022
AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL

A Pró-Reitor de Administração, Adanilton Rabelo de Andrade, no uso de suas atribuições conferida pela Portaria 928-GR/IFAM, DE 30/07/2021 torna público, a todas as empresas interessadas em participar do referido certame, a retificação do Edital do TOMADA DE PREÇO 04/2022 nos seguintes itens:

Onde se lê:

1.1 Até às 09:00 horas (horário de Manaus), do dia 27, mês abril, ano 2023, no endereço Avenida Ferreira Pena, Nº 1.109 Centro Manaus/AM CEP: 69025-010 para entrega dos Envelopes nº 01, com os documentos de habilitação e declarações complementares, e n. 02, com a proposta, além das declarações complementares.

Leia-se:

1.1 Até às 09:00 horas (horário de Manaus), do dia 25, mês maio, ano 2023, no endereço Avenida Ferreira Pena, Nº 1.109 Centro Manaus/AM CEP: 69025-010 para entrega dos Envelopes nº 01, com os documentos de habilitação e declarações complementares, e n. 02, com a proposta, além das declarações complementares.

Onde se lê:

2.1 Às 09:00 horas, do dia 27, mês abril, ano 2023, no setor Licitação localizado no endereço Avenida Ferreira Pena, Nº 1.109 Centro Manaus/AM CEP: 69025-010 terá início a sessão pública, prosseguindo-se com o credenciamento dos participantes e a abertura dos envelopes contendo a documentação de habilitação e a realização de consulta “on line” ao SICAF.

Leia-se:

2.1 Às 09:00 horas, do dia 25, mês maio, ano 2023, no setor Licitação localizado no endereço Avenida Ferreira Pena, Nº 1.109 Centro Manaus/AM CEP: 69025-010 terá início a sessão pública, prosseguindo-se com o credenciamento dos participantes e a abertura dos envelopes contendo a documentação de habilitação e a realização de consulta “on line” ao SICAF

Manaus, 04 de maio de 2023.

Adanilton Rabelo de Andrade
Pró-Reitor de Administração